



Obec Horný Lieskov

Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 24. mája 2017

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
 - 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
 - 3) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
 - 4) Priebežné plnenie rozpočtu
 - 5) Informácie o začatí výstavby rodinných domov v lokalite Sedlište - Niva
 - 6) Rôzne
 - 7) Záver
- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov, poslanec Vladimír Šarlay a hlavný kontrolór obce Ing. Marcel Ondráš svoju neúčast' na obecnom zastupiteľstve ospravedlnili. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
- 2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Ivana Pšenáková a Ing. Jozef Lukajka. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
- 3) Starosta obce informoval o spracovaní a podaní projektu v rámci programu „Podpora rozvoja športu na rok 2017. Žiadosť je potrebné podať do 31. mája 2017. V rámci projektu bude obec opätovne požadovať dotáciu na výstavbu viacúčelového športového ihriska pri miestnom amfiteátri (naposledy obec neúspešne žiadala o dotáciu v roku 2015). Na ihrisku s umelou trávou, osvetlením a s rozmermi 33 m x 18 m by sa dali realizovať športy ako futbal, tenis a volejbal. Maximálna výška dotácie poskytovaná Úradom vlády SR je 40 000 EUR. Podľa spracovanej dokumentácie je rozpočet na výstavbu ihriska 68 201,12 EUR. V prípade získania dotácie bude prebiehať verejné obstarávanie na zhotoviteľa diela, čiže je predpoklad, že cena za výstavbu pôjde smerom dole. Rozdiel medzi poskytnutou výškou dotácie a cenou za realizáciu by bol hrađený z rozpočtu obce, pričom poslanci vyjadrili svoj názor, aby obec nemusela dofinancovať viac ako 20 000 EUR, aby sa tak zbytočne nemusela zadlžovať kvôli jednému projektu, nakoľko projektov so spolufinancovaním má obec podaných viacero. Prítomní poslanci jednohlasne schvaľujú realizáciu projektu a jeho spolufinancovanie.

Starosta obce taktiež informoval, že obec nebola úspešná v prvom kole vyhodnocovania žiadostí o poskytnutie dotácie z Envirofonde, kde mala obec podaný projekt na obecné kompostovisko (prístrešok s kontajnermi) a komunálnu techniku (traktor s vlečkou, mulčovačom, štiepkovačom a podkopom). Projekt bol síce oprávnený, ale vzhľadom k množstvu podaných projektov a finančných prostriedkov určených na projekty nebol zatiaľ vyhodnotený ako úspešný. Obec bude preto čakať na ďalšiu alokáciu finančných prostriedkov, ktoré budú určené na tieto oprávnené ale zatiaľ nevyhodnotené projekty.

Obec má taktiež záujem zapojiť sa do projektu v rámci Programu rozvoja vidieka v rámci výzvy 7.4, kde by v rámci tejto výzvy mala obec záujem zveľadiť priestory pri miestnom amfiteátri – výmena oplotenía, výstavba WC a šatne, výstavby kuchynky so skladom, výstavby detského ihriska, výstavba prístrešku s posedením a grilom, oprava elektroinštalácie, výstavba predajných stánkov, výsadba zelene. Cena za spracovanie žiadosti je 1800 eur, cena za spracovanie projektovej dokumentácie by bola cca 2000 EUR. Obec je v rámci výzvy oprávnená žiadať nenávratný finančný príspevok až do výšky 150 000 EUR, pričom náklady na spracovanie žiadosti a vypracovanie projektovej dokumentácie by bolo hradené v prípade úspešnosti projektu z poskytnutého nenávratného finančného príspevku.

V rámci realizovaných prác boli dokončené práce na oprave ostrešia na dome smútku (oplechovanie ostrešia) a tiež práce na rekonštrukcii zadnej miestnosti v bývalej obecnej škole. V rámci prác na miestnosti v bývalej obecnej škole boli vymenené okná a dvere, opravená elektroinštalácia, zateplený strop a stena, vymenený stropný výlez, vyspravené omietky a opravená podlaha. Do miestnosti bola tiež zavedená voda a odpadové potrubie, rovnako tak aj do miestnosti, ktorú ako skúšobňu využívajú členovia DH Lieskovanka. Táto miestnosť bola daná do užívania členom DHZ Horný Lieskov ako zasadacia miestnosť a tiež k uskladneniu zakúpenej hasičskej techniky a vybavenia, nakoľko v doterajších priestoroch pri kultúrnom dome budú následne vybudované nové sociálne zariadenia. S prácami na budovaní sociálnych zariadení a kuchynky pri kultúrnom dome sa postupne začalo – vypratanie miestností, búranie priedok, osekávanie omietok. Aj pri týchto prácach bude maximálne množstvo práce zrealizované svojpomocne s využitím verejnoprospešných zamestnancov. Časť materiálu by bola rovnako ako pri rekonštrukcii zadnej miestnosti v bývalej obecnej škole zakúpená z rozpočtu obce, časť materiálu a odmena za prevedenie odborných stavebných prác bude hradená zo sponzorských darov. Obec tiež čaká v rámci rekonštrukcie kultúrneho domu na získanie dotácie z MF SR na individuálne potreby obcí, kde žiadala o dotácie vo výške 13 500 EUR. V prípade získania tejto dotácie by boli vymenené aj okná, dvere a svietidlá v sále kultúrneho domu. O získanie tejto dotácie sa obec snaží už 6-ty rok.

Ďalej bol v obci pri hornej autobusovej zastávke osadený stojan s prístreškom na informačnú tabuľu, tabuľa by mala byť doručená v priebehu mesiaca jún a následne by bola namontovaná na pripravený stojan.

Starosta obce ešte v rámci tohto bodu programu informoval prítomných poslancov, že stále čakáme na vyhodnotenie už podaných projektov – Obnova asfaltového krytu na miestnych komunikáciách (miestne komunikácie na celom hornom konci a tiež cesta k Jánovi Barošovi), Rozšírenie vodovodu – časť „Sedlište-Niva“, Obecné kompostovisko s komunálnou technikou, dotácia na rekonštrukciu kultúrneho domu z MF SR.

Onedlho bude tiež spracovaný projekt na výstavbu hasičskej zbrojnice. Po jeho spracovaní obec začne s vybavovaním stavebného povolenia tak, aby v čase vyhlásenia výzvy mala obec dostatok času na podanie žiadosti o získanie dotácie na spomínanú výstavbu hasičskej zbrojnice na pozemku KN-C 50/3, k. ú. Horný Lieskov.

- 4) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 24. 05. 2017, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

- 5) Starosta obce následne informoval prítomných poslancov o začatí výstavby rodinných domov v lokalite „Sedlište – Niva“, kde je v súčasnosti navrhnutých na výstavbu 24 rodinných domov. V lokalite bude tiež realizovaná prekládka dvoch betónových stĺpov s káblovým VN vedením, ktoré sú momentálne nevhodne umiestnené. Rovnako tiež obec dala vypracovať projektovú dokumentáciu na prístupovú miestnu komunikáciu, nakoľko k vydávaniu stavebných povolení na niektoré rodinné domy v tejto lokalite bude najskôr potrebné vybaviť stavebné povolenie na prístupovú miestnu komunikáciu. Ide o náročné stavebné povolenie, kde okrem projektovej dokumentácie na stavbu je potrebný výškopis a polohopis cesty, projekt bilancie skrývky, odňatie pôdy, vyjadrenie od viacerých orgánov. Celkovo bude stáť vybavenie stavebného povolenia na tento jeden úsek cesty na pozemku KN-C 642/2, k. ú. Horný Lieskov, ktorá bude v dĺžke asi 150 metrov okolo 2 200 EUR. Následne bude potrebné vybavovať stavebné povolenie na ďalšie dva úseky ciest, keďže v lokalite sa očakáva ďalšia výstavba (tu bude potrebné aj vysporiadanie pozemkov pod cestou). Všetky potrebné úkony a náklady spojené s vybavením stavebného povolenia na tieto cesty hradí a realizuje obec. Bez získania dotácie alebo nenávratného finančného príspevku z eurofondov však nebude možné cesty v týchto lokalitách aj fyzicky zrealizovať, keďže predpokladané náklady na výstavbu ciest k navrhovanej IBV budú viac ako 300 000 EUR. Zatiaľ obec tieto cesty len spevňuje makadamom, čaká sa tiež na realizáciu rozšírenia NN vedenia, popri ktorom by bola rozšírená v lokalite aj optická sieť a verejné osvetlenie. Ako už bolo spomínané, v lokalite je tiež spracovaný a podaný projekt rozšírenia vodovodu. Obec sa snaží ísť novým aj potenciálnym stavebníkom pri vybavovaní stavebných povolení maximálne v ústrety, keďže to bude mať pozitívny vplyv na počet obyvateľov obce (za posledných 6 rokov nárast počtu obyvateľov o asi 50 obyvateľov, v súčasnosti má obec 404 obyvateľov, čaká sa tiež na kolaudácie niektorých rodinných domov, aby sa mohli prihlásiť noví občania). Rozpočet obce je však obmedzený a bez získania dotácií alebo nenávratných finančných príspevkov bude len ťažko možné realizovať stavby infraštruktúry (vodovod, plynovod, cesty, odkanalizovanie dažďových vôd, rozšírenie verejného osvetlenia atď)., nakoľko sa jedná pre našu obec o finančne veľmi náročné stavby. Navyše sú v obci ďalšie lokality (Laz, Hlavy, Podlúčie), v ktorých je navrhnutá, resp. očakávaná výstavba rodinných domov.
- 6) Starosta obce ďalej informoval o potrebe predĺženia platnosti kontokorentného úveru „Municipálny úver – Superlinka“ zo dňa 27. 06. 2014 vo výške 10 000 EUR poskytnutého zo strany Prima banky Slovensko a. s., vzhľadom k potrebe financovania podaných a plánovaných projektov. Taktiež sa očakáva znížený výnos daní z príjmov FO – podielových daní v mesiacoch máj a jún, kedy bude potrebné zabezpečiť financovanie obce iným spôsobom, keďže z minulých rokov máme skúsenosti, že v spomínaných mesiacoch boli podielové dane aj o polovicu nižšie ako v ostatných mesiacoch. Poslanci preto jednodhlasne schvaľujú predĺženie platnosti „Municipálneho úveru – Superlinka“ zo dňa 27. 06. 2014 vo výške 10 000 EUR k zabezpečeniu spolufinancovania zrealizovaných, resp. pripravovaných projektov a taktiež k vykrytiu výpadku podielových daní v mesiacoch máj a jún tak, aby bolo možné zabezpečiť plnohodnotný chod obce Horný Lieskov. Zároveň starosta obce informoval, že od mesiaca júl 2017 to bude posledný úver, ktorý obec bude mať.

Poslankyňa Ivana Pšenáková, ktorá je zároveň vedúcou obecnej knižnice v našej obci informovala, že v termíne od augusta bude potrebné za ňu hľadať náhradu do obecnej knižnice, nakoľko bude na materskej dovolenke. Poslanci berú túto informáciu na vedomie a budú sa snažiť spoločne nájsť dočasnú náhradu za p. Pšenákovú.

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

Starosta obce sa poďakoval poslancom za pomoc pri zorganizovaní podujatia pri príležitosti osláv Dňa matiek, ktorého sa zúčastnilo okolo 150 ľudí a to nielen občanov z našej obce. V rámci programu sa predstavili deti z MŠ v Hornom Lieskove a tiež Dychová hudba Lieskovanka, podujatiu tiež doprialo slnečné počasie.

Starosta obce informoval o začatí prác na rekonštrukcii predajne potravín, kde sa vyspravujú omietky, vymieňa dlažba, opravujú sa sociálne zariadenia a tiež strecha a budú vymenené dvere a obnovená fasáda. Predpokladaný termín otvorenia predajne potravín je august 2017, novou vedúcou predajne potravín bude p. Lenka Lukajková.

Na záver starosta obce informoval prítomných poslancov o zaslaní žiadosti na Správu ciest TSK, v ktorej žiadal o bezodkladné riešenie havarijného stavu na ceste č. III/06153 (pri p. Mutňanskom). Na spomínanej ceste na jednom úseku dochádza po opakovaných privalových dažďoch k postupnému vymielaniu návozu pod cestou a tým pádom k postupnému odlamovaniu asphaltovej krajnice vozovky, nakoľko pri vyhýbaní vozidiel vozidlá idú čo najviac ku krajnici. V prípade odlomenia väčšej časti vozovky môže dôjsť k spadnutiu vozidla do rigolu, k poškodeniu oplotenia a tým pádom k ohrozeniu majetku a zdravia občanov. Cesta bola zrekonštruovaná novým asphaltovým kobercom v roku 2011, aj z tohto dôvodu by bolo dobré čím skôr predísť k jej postupnému znehodnocovaniu, aby sa cesta ďalej nepoškodzovala. Starosta obce požadoval od Správy ciest TSK okamžité riešenie tohto havarijného stavu, pričom obec je ochotná sa spolupodieľať (nie finančne) na zrealizovaní prác tak, aby sa čo najskôr tento nežiaduci stav odstránil.

- 7) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Ivana Pšenáková
Ing. Jozef Lukajka

Ing. Andrej Torda
starosta obce